



DOCUMENTO OFICIAL LICITATÓRIO Nº 483/2020

EDITAL Nº. 125/2020 – CONCORRÊNCIA PÚBLICA

ATA DE REUNIÃO DA CPL PARA RETIFICAR O EDITAL

Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, na sala de licitações desta Diretoria de Compras e Formação de Preços, situada na Rua Frei Orlando, nº 199, 4º andar, Centro, Canoas/RS, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações – CPL, designada pelo Decreto nº. 117/2020, para RETIFICAR o edital. Por solicitação da Secretaria Municipal de Projetos Estratégicos (SMPE), foi constatado um erro de multiplicação no item 13, subitem “102345 PEITORIL DE BASALTO TEAR 15CM-ARG CIM-AR 1:5-3CM”. Conforme relato, há um equívoco na multiplicação do quantitativo pelo valor unitário de um dos itens da planilha. Item 13 – Central de Gás – GLP – 102345 peitoril de basalto tear 15cm-arg cim-ar 1:5 – 3cm. **Onde se lê: 23,26 na mão de obra e 114,27 no total, deve-se ler: 17,97 na mão de obra e 108,98 no total.** Conseqüentemente o valor total onde se lê **R\$ 5.332.874,36**, deve-se se ler **R\$ 5.332.869,07**. Portanto o valor máximo para o edital 125/2020 – Concorrência Pública é de R\$ 5.332.869,07 (Cinco milhões, trezentos e trinta e dois mil, oitocentos e sessenta e nove reais e sete centavos). Nada mais havendo digno de registro, a Presidente da Comissão de Licitações encerrou a sessão da qual para constar, foi lavrada a presente Ata que, após lida e achada conforme, vai devidamente assinada pelos membros da CPL. x. x.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
Decreto Municipal nº. 117/2020